ol

—74.783
4.195

o=

28.332
46.047

o

65.183
45.552

-36.851
cd:=D-C cd =
( 0.495 j
103.115
ad:=D-A ad =
( 41.852)
[|A]] =74.901 Lange des Vektors AB
[lcl] =79.522 Lange des Vektors CB
[lcd]| =36.854 Lange des Vektors CD
[|ad]| =111.285 Lange des Vektors AD

(1) Berechnung des Punktes C wahrend der Bewegung des 4 Gelenkes

o 1= 37.964 =
180
cos(a) - ||| Cy=cos (o) - ||C]]
" Lsin(a) - [1dl] C,:=sin(a) - ||C]]
62.695 (=SS
S ={ 4919 C,=48919

(2) Kreisbdgen um die Punkte C und A

= (xmc — X)z + (ch — 2)2 Gleichung | - Kreis um Punkt C (Schnittpunt mit D)

Gleichung Il - Kreis um Punkt A (Schnittpunkt mi D)

fz2 = (XmA - )2 + (ZmA - Z)z
Umstellen der Gleichung | nach z

1
2 2, 2|\?
Zone + (Xme™ + 2 X X=X + 1
|:(xmc—x)2+(zmc—z)2J=r12 auflosen,z — . ( . . 1)

1

2
2 2 2
Z’mC_(_XmC + 2 Xy XX +r1)

2 2 2
z:=zmc—(—xmc + 2 Xy X=X +17

zin Gleichung 2 einsetzen

rz2 = (XmA - )2 + (ZmA - Z)Z
ne=|led[] r=lad]]
1 =36.854  1ry=111.285
Xma 1= —74.783 z :=4.195
fmc = cos (@) - [[Cl] -z :=sin(e) - ] ]|
Xmc = 62.695 Znc = 48.919

3)

2

z::zmc—(—xmcz+ 2-xmc-x—x2+r12)

1= (xua = %) + (7ma — 2)” auflosen ,x — 34.505273414564514007

[x = 34:5052734145645140}
_ ( 2 2 2)
2= Zyne = \Xmc + 2 Xpe - X=X 41

1
2
auflosen ,z — 25.179909412799266627
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